
Inicio

¿El login 
pertenece al rol 
de servidor en 

base a la acción 
a ejecutar?

Se obtienen los 
permisos del 

usuario

Si
Se continua 

con la 
ejecución

Fin

Se obtienen los 
permisos del login

Se concatenan los 
permisos del 

usuario y los del 
login

Obtengo los roles 
de base de datos del 

usuario

Obtengo los 
permisos de cada 

rol de base de datos 
y los concateno a 

los permisos 
obtenidos hasta el 

momento

¿El comando es 
Grant, Deny o 

Remoke?
Si

Se eliminan de los 
objetos login, rol de 

base de datos y 
usuario de base de 

datos del arreglo de 
objetos del 
comando

Se obtienen los 
objetos del 
comando

Elimino los principals del hashset porque sobre 
ellos no es necesario tener permisos para 
asignarles permisos.

Se obtiene el listado 
de permisos a 

asignar

¿Se especifica 
un objeto para 

el permiso?
No

Se toman los 
objetos del 
esquema de 

ejecución y se le 
colocan a los 

permisos donde no 
se especifica el 

objeto

Obtengo los 
permisos por tipos 

de objeto

Se agregan los 
nuevos objetos al 
arreglo de objetos 

del comando

A

A

Granular 
permission == 

none

No

El tipo de objeto 
es nulo o no es 
igual al tipo del 
objeto actual

Si
Se obtiene el objeto 

SecurableClass

No

¿El comando es 
Create?

Si

Se crea una 
instancia de la clase 
OwnerValidador sin 

especificar un 
objeto especifico

No

Se crea una 
instancia de la clase 

OwnerValidador 
especificando un 
objeto especifico

¿Es propietario?

Se agrega el objeto 
al arreglo de objetos 
de los que es owner

Se iguala a false la 
variable 

IsOwnerOfAll

Continua con el 
siguiente objeto

Si
Se continua con el 
siguiente objeto

Es propietario 
de todos los 
objetos del 
comando

Si
Continúa la 

ejecución del 
comando

Fin

No

Elimino del arreglo 
de objetos a los 

objetos de los que 
el usuario es 
propietario

Del arreglo de 
permisos obtengo 
los permisos del 

esquema de 
ejecución

El comando es 
Create

B

Si

No

Para cada objeto del 
comando agrego los 
permisos de usuario 
sobre cada objeto al 
arreglo de permisos 

del esquema de 
ejecución

Fin

B

Existe algún 
permiso del 

usuario sobre el 
esquema de 

ejecución 

No Entregar error Fin

C

Granular 
permission == 

none

No

El tipo de objeto 
es nulo o no es 
igual al tipo del 
objeto actual

Si
Se obtiene el objeto 

SecurableClass

Si
Se continua con el 
siguiente objeto

No

Se obtienen la 
jerarquía de 

permisos necesarios 
para ejecutar el 

comando

Se hace la 
correlación entre 
los permisos que 

tiene el usuario y los 
permisos requeridos 

para ejecutar el 
comando

Se obtiene el 
arreglo de permisos 

resultante

Se obtiene el valor 
resultante de 

Granted y Denied 
de la jerarquía 

resultante

Granted == true 
&& denied == 

false
Si

Se almacena en una 
variable que el 
usuario tiene 
permisos para 

realizar la acción 
sobre el objeto 

especificado
No

Se almacena en una 
variable que el 

usuario NO tiene 
permisos para 

realizar la acción 
sobre el objeto 

especificado

Fin

C

¿Tiene permisos 
sobre todos los 

objetos del 
comando?

No Entregar error Fin

Continuar con 
la ejecución 
del comando

Fin

Realizar esta acción por 
cada objeto del comando

Realizar esta acción para 
cada objeto del comando

Realizar esta acción por 
cada objeto del comando

Si Denied es true quiere 
decir que no tiene 

permisos aunque grant 
tenga true
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